

定了！世界旅游联盟总部落户杭州

12月17日,世界旅游联盟(WTA)与浙江省政府战略合作文件签字仪式在北京举行,世界旅游联盟总部正式落户杭州。

根据国际惯例,国际组织与驻在国地方政府间双向选择是国际组织总部选址的一种常见模式,也是一种合作发展、互利共赢的模式。世界旅游联盟总部选址事关联盟发展百年大计。经过认真研究,联盟决定在全国范围内,从旅游产业发展优势和地理区位优势明显的城市中遴选一个作为联盟总部落户地,东中西部优秀旅游城市代表——西安、成都、广

州、杭州、厦门等五城市成为候选城市,经过现场投票、现场清点、当场计票。最终,杭州市总分第一,成功获选世界旅游联盟总部落户城市。

根据双方签署的合作文件,世界旅游联盟和浙江省政府将建立紧密合作机制,共同推进联盟总部基地建设和运作,深化国际旅游交流合作,促进浙江旅游产业健康可持续发展。世界旅游联盟将在浙江举办重大国际旅游活动,积极帮助浙江引进国际旅游人才,支持浙江引进大型知名国内外旅游集团总部落户浙

江。浙江省政府将做好世界旅游联盟总部落户杭州的相关保障工作。

据悉,世界旅游联盟9月12日在中国成立,是由中国发起成立的第一个全球性、综合性、非政府、非营利世界旅游组织。联盟以“旅游让世界和生活更美好”为宗旨,以旅游促进和平、旅游促进发展、旅游促进减贫为使命,以互信互尊、互利共赢为原则,与联合国世界旅游组织相得益彰、双轮驱动,在非政府和政府层面联合推动全球旅游界的交流与合作。 据新华社

■资讯

洛阳白云山滑雪场正式启动

16日,洛阳白云山景区冰雪乐园滑雪场正式启动,2017洛阳白云山冰雪节拉开帷幕。洛阳白云山冰雪乐园滑雪场,将现代生活元素与美不胜收的原生态自然景色以及淳朴民风完美融合,为热爱旅行、回归大自然的都市人提供一个健康的慢生活。悠悠然,纵情山水之间,徜徉森林氧吧,漫步田间花海,聆听淙淙山泉,体验一个世外桃源般的冰雪世界。

除了在雪地上驰骋,让人激情荡漾,在这里还可以体验圣诞老人的驯鹿坐骑、看冰挂、赏雾凇、与萌宠的野生动物亲密接触。这里没有钢筋水泥的气息,更没有城市的喧嚣,您可以在这里感受冰雪的浪漫,体会全身心回归大自然的宁静。

樊无敌

王屋山将举办全国新年登高健身活动

15日,由国家体育总局主办的“中国体育彩票”2018全国新年登高健身大会暨王屋山万人登山迎新活动新闻发布会在济源市举行。新闻发布会上公布,将在2018年1月1日在王屋山景区举办“全国新年登高健身大会暨王屋山万人登山迎新活动”。

全国新年登高健身大会自1996年至今已经连续举办22届,2018年将是第23届。该活动覆盖全国31个省市区,参与健身的群众每年高达百万人,已经成为我国开展全民健身活动、引领健康休闲生活方式及大力发展体育旅游的主要项目之一。 樊无敌

二七区乡村旅游再添殊荣

近日,经郑州市旅游局评定,二七区马寨镇申河社区、樱桃沟景区管委会袁河社区荣膺2017年郑州市乡村旅游特色示范村称号。同时,申家大院被评定为食宿型四星级乡村旅游经营单位,忆景山庄、神农山庄被评定为食宿型三星级乡村旅游经营单位。至此,二七区乡村旅游特色示范村达到3家,乡村三星级以上经营单位达到12家。这标志着二七区乡村旅游发展驶入快车道。 赵媛媛

河南旅游全面打造冬季系列旅游产品

近日,河南省旅游局根据市场需求,结合河南地域特征显著、民俗特色浓郁的特点,全面打造冬季系列旅游产品,推出了“冰川雾凇冬摄之旅”“欢乐亲子游学之旅”“温泉康养之旅”“极限滑雪动感之旅”“回老家过大年民俗之旅”5条冬季旅游精品线路。据悉,此次冬季旅游系列产品打造,重在突出体验性和互动性,突出老家河南的特色产品。 樊无敌

抓高铁新机遇 建旅游新高地 丘北县借势将普者黑打造成云南旅游新亮点

说起丘北、说起普者黑,大家肯定很陌生。但说起《三生三世十里桃花》,几乎无人不知;说起文山三七,几乎家喻户晓。12月28日,随着一条高铁的开通,《三生三世十里桃花》拍摄地、文山三七的故乡,另一个鲜为人知的美景胜地也将走近你我。她,就是普者黑,云南省文山壮族苗族自治州丘北县境内一个以“水上田园、湖泊峰林、彝家水乡、岩溶湿地、荷花世界、候鸟天堂”著称的美景所在地。据悉,普者黑高铁的开通,不仅让丘北步入史无前例的高铁时代,也必将从根本上改变丘北的交通格局,促进全县旅游业发生巨大的变化。 郑报融媒记者 唐善普



丘北美景以“水上田园、湖泊峰林、彝家水乡、岩溶湿地、荷花世界、候鸟天堂”著称

借势高铁经济 把丘北融入国家发展战略

从地图上看,丘北县依托普炭一级公路、七江公路、丘广三级公路已形成的“一纵一横”等级公路经济干线和规划建设中的贵河铁路、雍河高速公路、石泸丘广富高速公路、S311和S240“三改二”工程及丘北民用支线机场等大交通网络格局的构建,成为云南通往“两广”的重要通道之一。

丘北县也是滇中—北部湾—珠三角经济发展带和滇东—越南经济带的交汇处,成为云南省挑“两洋”(印度洋、太平洋)、跨“三省”(云南、广西、贵州)、连“四群”(滇中城市群、滇东北城市群、滇东南城市群、滇西南城市群)、聚“五地”(曲靖、文山、红河、百色、黔西南)的区域性重要枢纽城市,同时形成联动“滇中经济圈”“成渝经济圈”“长江经济带”的关键连接口。

随着云桂高速铁路和普者黑高铁站的建成运行,特别是12月28日高铁的开通,丘北至昆明仅需80分钟,到南宁需3个小时,到广州只需7个小时,这为已到来的冬游和未来旅游业带来极大的便利与发展空间。

为此,丘北县委、县政府提出,借势高铁经济把丘北优势融入国家和省州的发展战略,发挥区位、交通、资源“三大优势”,重点突出旅游等产业,着力打造旅游休闲度假基地等,把丘北打造成为“美丽云南”建设示范区。

以高铁通行优化拓展区域发展空间

高铁的通行,无疑优化和拓展丘北的区域发展空间。当地政府在坚持“中心带动、多极发展、多点支撑”的原则上,“一城二带五基地”的“125”生产力空间布局应运而生。

构建大交通网络格局,依托铁路、高速公路、机场大交通网络格局,开发火车站片区和普者黑旅游片区,加快产城融合,辐射周边地区发展。

发挥丘北县作为滇东南重要交通节

点的优势,依托普者黑风景区推进文化精品旅游线路建设,培育生态旅游新兴产业与现代物流业增长极,打造融观光、休闲、置业、娱乐、购物等为一体的滇东南旅游文化度假基地。努力形成“东进广西北部湾连接泛珠三角经济区,西连个开弥蒙城市群衔接滇中经济圈”的东西横向经济带,充分发挥区位优势,融入“文山—百色跨省经济合作园区”,大力发展旅游产业。这正是丘北人努力做的事情。

乘高铁东风把普者黑打造成云南旅游新亮点

2016年12月8日,《云南省旅游文化产业发展规划(2016~2020年)》出台,丘北县委、县政府围绕“吃住行游购娱”等旅游要素,高端化、特色化把普者黑打造成云南省旅游文化产业的新高地、国际著名的旅游目的地、云南省旅游文化产业转型升级的示范区,依托普者黑得天独厚的旅游资源优势,推动以观光型旅游为主的旅游产品向集观光、休闲度假、康体娱乐等专项旅游产品融合共存的复合型旅游体系转型。

随着云桂铁路的开通,丘北县旅游产业也将迎来千载难逢的发展机遇。按照云南省委“高起点、高标准、高水平做好旅游文化产业转型升级规划、项目

规划和建设规划,提升规划执行力、权威性,全面提高规划建设管理水平”要求,丘北县提升顶层设计能力,借智发展,对普者黑景区进行开发管理;推进旅游基础设施建设,加快推进普者黑国家5A级景区创建工作,提升特色旅游县城形象;全力推进旅游项目建设,全面提升旅游产品质量;加快推进一批休闲度假项目建设,丰富景区旅游产品;推进宣传营销,扩大普者黑知名度。

旅游文化产业是一张名片、一面旗帜、一个龙头,云桂高铁带来的高铁经济更是加快丘北发展的重要引擎。丘北县以高铁通道为依托,抢抓高铁新机遇,打造旅游新亮点,必将给更多游客留下更深刻的印象。